

# 河间 6 位教师自制奶枣送学生

孩子们感叹“甜到心里”

本报讯(记者 代苗苗)日前,河间英华学校小学部五年级二班和六年级三班的学生们一起品尝了“冬天的第一颗奶枣”。这些不是普通的奶枣,是他们的老师们亲手制作的“温暖牌”奶枣。

24岁的尚蔚鑫是河间英华学校小学部五年级二班的班主任,喜欢在业余时间做美食。12月5日,她上网翻看食谱时,发现一名网友上传了“网红零食”奶枣的制作教程,便打算试着做一下,送给自己班里的学生。

尚蔚鑫向六年级三班班主任冯明珠说起了自己的想法,对方当即表示支持。

尚蔚鑫和冯明珠自掏腰包,去超市购买了小枣、棉花糖、黄油、豆奶粉等原料,又动员牛美亚、刘素、刘园园、张奥4位老师前来帮忙。

12月10日,6位老师借用学校厨房,开始了这项“大工程”。

“没事儿,我看了很多遍教程,咱们把火调小一点儿,动作快一点儿,肯定能成功。”尚蔚鑫



为学生们制作奶枣。 本报通讯员 摄

笑着鼓励大家。老师们先向锅内放入黄油,待其融化后再依次放入棉花糖、豆奶粉,把这些食材熬成糊状后,将金丝小枣下锅并进行搅拌。

刚出锅的枣还很烫。老师们戴好一次性手套,把枣从糖糊中一个一个地揪出来,在掌心团成球,再包裹上一层豆奶粉。经过近1个小时的“奋战”,近400颗

扫码看视频  
新闻料更多

河间6位女教师为何自己动手做起了“网红零食”奶枣?用手机扫描二维码,观看相关视频。



奶枣终于做好了。

尚蔚鑫和冯明珠把温热的奶枣端到班里,分给了学生们。孩子们惊喜不已,边吃边感叹“甜到了心里”。

## 沧州籍外地工作人员 回沧购房 可用公积金贷款

本报讯(通讯员 赵蕊 记者 于艳玲)从昨天开始,沧州籍在外地工作回乡购房的职工可以用公积金贷款了。这是昨日记者从市住房公积金管理中心获悉的。

在沧州以外住房公积金中心缴纳住房公积金的职工,在沧州购买自住住房可申请异地个人住房贷款。申请条件为:1.申请人户籍地为沧州,并在沧州本地购买自住住房;2.在异地连续正常缴存住房公积金6个月以上。

此前由于资金紧张,为优先保证在沧州缴存住房公积金职工的贷款正常发放,今年5月1日起曾暂停受理不在沧州缴存住房公积金的职工在沧州购房的贷款业务。

## 文旅部推广创意产品

### 我市4件作品入选

本报讯(记者 于艳玲)近日,我市4件文创产品通过国家文旅部审核,入围全国文化和旅游创意产品展示活动名录。

据悉,这4件作品分别为沧州壶、耐热玻璃产品青花套组、沧州俗语T恤和沧州名胜百景信笺。

沧州壶,壶嘴线条优美,壶身刻有沧州赋,壶盖为铁狮子,具有鲜明的沧州特色,让人爱不释手。

耐热玻璃产品青花套组,采用透明耐热玻璃人工吹制而成,是传统国风与现代材料的完美结合。

沧州俗语T恤,精选“活好撒”“你揍嘛”“夜了个”“想宗皱”等俗语设计而成。

沧州名胜百景信笺,每张都以一个沧州的地标性建筑、景色作为背景,文雅而精致。

## “狮城石韵”奇石展开展

### 108方奇石形态各异色彩斑斓

本报讯(记者 于艳玲)“昂首挺胸、气势雄浑……这方石头跟咱的‘镇海吼’多像啊,太神奇了!”12月15日,“狮城石韵”奇石展在沧州博物馆开展,一方名为“醒狮”的博山文石(右图)震撼了现场观众。据悉,这次展览将持续到2021年1月4日。

清晰地显露出“吕”字形状的“吕字石”,形如玉玺的“天下归一”石,诗人在石壁上题写完毕后独自欣赏的“天书”石……108方奇石形态各异,色彩斑



于艳玲 摄

斓。石面上有象形文字、有人物山水等,让人感受到了大自然的鬼斧神工。

据介绍,这次奇石展致力于推广大众赏石文化,助力大运河文化保护和传承。展出的奇石均来自我市的奇石收藏爱好者。它们种类多样,既有山东的博山文石、东北的松花江石、新疆的戈壁石,也有广西名石等。

据悉,这次展览由市文联主办,运河区文联、运河区美术家协会承办。

## 非法运输 6000 余吨海砂

一艘货船被沧州海警查扣

本报讯(通讯员 王坤 记者 李圣哲)日前,沧州海警局查获1起海上非法运输海砂案,查扣涉案船舶1艘,海砂6000余吨。

当天下午3点左右,沧州海

警局执法舰艇在辖区海域执行综合执法任务时,发现了1艘货轮。根据货轮的船型、吨位等,海警判断这艘船疑似装运了海砂。

海警舰艇立即吹响警笛,全

速逼近货轮。经查,这艘货轮内装载海砂6000余吨,相关人员无法提供合法手续,涉嫌非法运输海砂。

目前,案件正在进一步侦办

中。

据了解,沧州海警局将进一步打击海上各类违法犯罪活动,持续保持海上高压严管态势,确保辖区海域安全稳定。

## 运河区一男子

### 非法售卖鸚鵡被依法刑拘

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王智)近日,运河区男子毛某某因非法售卖“国保鸟”红玫瑰鸚鵡(右图),被警方依法刑事拘留。

近日,运河公安分局南环派出所民警发现,在运河区海河路某批发市场内,男子毛某某正在出售一只红色鸚鵡。该鸚鵡疑似珍贵、濒危保护鸟类。

取证后,民警将毛某某带回派出所作进一步调查。

经讯问,毛某某对自己买卖野生动物的犯罪事实供认不讳。



本报通讯员 摄

经鉴定,毛某某出售的鸚鵡为红玫瑰鸚鵡,属于国家二级保护动物。

据了解,毛某某两年前花2800元买了两只红玫瑰鸚鵡。最近,其中一只鸚鵡趁毛某某不注意飞走了,他便打算以1500元的价格把剩下的一只卖掉。

目前,毛某某已被运河公安分局依法刑事拘留,这只鸚鵡被移交至我市森林公安部门。

## “实习生” 开报废车上路

驾驶证还没“捂热”  
就被吊销

本报讯(通讯员 张振德 记者 霍钢杰)拿下驾驶证刚3个月,尚在实习期,他竟然驾驶报废的三轮摩托车上路。近日,市交警支队三大队民警查处了这名违法司机。

近日,民警在市区吉林大道和太原路交叉口检查时,发现一辆三轮摩托车已达报废标准。民警询问得知,该车司机孙某在今年9月份刚拿下驾驶证,目前尚在实习期。

最终,孙某被警方处以罚款500元、吊销驾驶证的处罚。